

REGGEL



Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — — 14 korona
Fél évre	— — — 7 korona
Negyedévre	— — — 2,50 korona
Egy hónapra	— — — 1,40 korona

POLITIKAI NAPILAP.
Felelős szerkesztő: FEHÉR ÖDÖN.

Előfizetési árak helyben:

Egész évre	— — — 8 korona
Fél évre	— — — 4 korona
Negyedévre	— — — 2 korona
Egy hónapra	— — — 70 fillér

Ők tudják

maguk a legjobban, milyen szomorú emlékeket ébreszt a nemzetben ez a szó: koalíció. Ebben az egy szóban benne van minden, a mit politikai kudarcról s megálázásról a nemzet mondhat. Hát ők maguk sem merik a „koalíció” szót újra ajánlani, — helyébe most a „kooperáció” szót javasolják. — Gyönyörű magyar szó, igazán finom kis kifejezés ez, s nekünk nem is lenne senmi kifogásunk, csak attól tartunk, hogy ez is ugyan jár, mint a korai saláttal kimúlt „restitúció”, „reparáció” és „deklaráció” szók. Mert egy nagy baja van: a kooperáció első szótagja még emlékeztet a koalíció-ra, — még a vége felé is ugyanaz, pedig ha csak egy hang is van benne a koalícióról, menten rosszul lesz tőle minden magyar ember. Hát a legjobb indulattal sem ajánlhatjuk az uraknak a „kooperációt.” — Keressenek más szót; talán találnak olyat, amely hiven kifejezze azt, amit akarnak s még sem ébreszt kínos emlékeket. Szót, — amelyben benne legyen az, hogy ők egy párttá egyesülnek, de még sem egyesülnek, egy vezér köré sorakoznak, de külön vezérek alatt maradnak, — mindezen felül még azt a látszatot is keltse (fölfele), mintha igazán egyesülnének és azt a látszatot is (lefelé), mintha mind külön párt maradna. Erre a fogalomra hirdessenek pályázatot, hátha tud alkotni. — A nyertesnek jutalmul sorozás ki összes — letett elveiket.

Gyakran maguk vallják be, — hogy ők mily — szánalmasak. Így az ellenzék egyik vezető tagja, a kormány terveiről írva, így sirja el keservét: „A mostani rendszer felett a kormány akképpen uralodik, hogy csak látszat parlamentarizmus marad és a kormány pártja ülészik, az elnök az ellenzék távöltartásáról gondoskodik.” S nem veszi észre a nevezett lap, hogy milyen sujtó bírálatot mond — az ellenzékéről. Hát az elnök csak úgy rendelkezik az ellenzékkel? A mikor ő akarja, az ellenzék nem jön? Micsoda báb-ellenzék az, amelynek távolmaradásáról az elnök gondoskodhatik? Ha ellenzék nélkül csak látszat-parlamentarizmus van, miért nem jött az ellenzék a Háza, rendes tanácskozásra? — Miért szolgálja vakon az elnök gondoskodó akaratát? Hiszen szabad az ut, — jöhet az ellenzék, — hát miért engedí meg azt, hogy a kormány pártja ellenzék nélkül ülészik? Hát nem veszi észre az ellenzék, hogy magát akaratnélküli bábnek,

tehetetlen inségesnek mutatja be? Vagy tán nem az, csak annak akar látszani, hogy szánalmat keltsen maga iránt, mint a vásári koldus, aki hangosan jajgatva mutatja nyomorék voltát. A nemzeti politika nyomorékjai is siránkozva kérnek irgalmat, kórusban panaszozzák, hogy ők mély részvét gerjesztő, kidobott inségesek. — Most már igazán gondolkodóba eshetünk, vajjon őket sajnáljuk-e, vagy az országát, amelynek közéletét megmérgezte lehetetlen, munkaakasztó politikájuk?

Désy Zoltán beszámolója.

A „Pester Lloyd” leleplezése.

Budapest, április 21.

(Saját tudósítónktól.) Désy Zoltán vasárnapi marosvásárhelyi beszámolója politikailag teljesen jelentéktelen esemény, ami senkit meg nem lephet, mivel Désy, mint komoly politikai vezér, kinek mondanivalója is van, soha a magyar politikában nem számított és csak a botrányperek hozták a nevét szélesebb körökben forgalomba. A beszámoló legfeljebb kölfalkodó gorombáskodásai által tűnik szembe. Egyébként semmi új momentumot sem ez a beszéd, sem pedig Apponyi Albert felszólalása nem hozott.

A szónokoknak arra a felszólítására, hogy nevezze meg a kormány azokat az ellenzékiet, kik kormánytámogatással kerültek a parlamentbe, hamarabb megjött a válasz, mint hitték volna. — Ma este ugyanis a Pester Lloyd óriási feltűnést keltő leleplezést közöl, melyben előadja, hogy a többi között Désy Zoltán is kormánytámogatással jutott mandátumhoz. A kormány ugyanis egyenesen intézkedett, hogy Désy munkapárti ellenjelöltet ne kapjon és hogy így Justh-párti ellenjelöltjét legyűrhessen. A statisztika feltétlenül beigazolja, hogy ha Marosvásárhelyt munkapárti ellenjelölt van, akkor Désynek sohasem sikerült volna itt mandátumot szerezni.

A marosvásárhelyi beszámoló szónokai bajosan hitték volna, — hogy ilyen — és — ottanós választ kapnak.

Izr. patronage-egyesület Miskolczon.

Miskolcz, április 21.

(Saját tudósítónktól.) Az országos izraelita patronage-egyesület miskolczi fiókjának megalakítása tárgyában az alábbi meghívás bocsáttatott ki:

A katolikus és protestáns társadalom országszerte egyesületekbe tömörülve már rég gondoskodik elhagyott kiskorú hitrokonaik neveléséről és lelki gondozásáról. Ezzel szemben a zsidóság volt az egyedüli felekezet, amely eddig keveset törődött a züllésnek, a testi és lelki rontásnak kitett zsidó gyermekek sorsával.

Néhány nemeslelkű és nagynevű hittestvérünk felismerte a nagy mulasztást, kitaró munkálkodással megteremtette nemrégiben az országos izraelita patronage-egyesület-et, mely gondjaiba veszi az árvákat és elhagyottakat és egyrészt a bűn lejtőjére jutott, az erkölcsi romlásnak odavetett és a bíróságok elé kerülő zsidó hitű kiskorúakat védelmébe fogadja, felügyeletben és vallás-erkölcsi nevelésben részesíti, előmozdítja azoknak tisztas polgárrakká való nevelését, másrészt pedig az állami gyermekmenhelyek kötelekébe tartozó gyermekeket zsidó nevelőszülőknél helyezi el, hogy lelki gondozásban, vallásos nevelésben részesítse és nemesak a haza és társadalom, — hanem felekezetünk számára is megmentse őket.

Az egyesületnek országszerte mintegy 50 testvérhittközségben helyi fiókjai működnek, mert sokan vannak mindenütt olyan gyermekek, kik gondviselésre szorulnak és elpusztulnának, ha nemes szívek meleg szeretete fel nem karolná őket.

Ily fiókegyesület alakul meg a mi városunkban is. Az ünnepélyes alakuló gyűlés csütörtökön folyó hó 24-én délután 3 órakor az „Erzsébet” izr. iskola dísztermében megy végbe és erre tisztelettel meghívjuk a m. t. hitrokonaikat.

E gyűlésen az egyesület alapszabályainak rendelkezéséhez képest férfi és hölgytagokból álló helyibizottság és ennek tisztikara kerül választásra.

A központ képviselőjében Székely Ferencz m. kir. udvari tanácsos, az egyesület elnöke, Dr. Neumann Ármenné m. kir. udvari tanácsosné, az egyesület alelnöke, Dr. Bakonyi Samu országgyűlési képviselő, az egyesület főtitkára és Breuer Soma nagykátaí főrab-

bi az egyesület előadója a zsidó patronage-eszméjének lelkes és buzgó előharcosai fognak megjeleni körünkben és ismertetni az egyesület rendeltetését és a bizottság feladatait.

Számítunk minden hitrokona részvételére, meleg érdeklődésére.

Miskolczon, 1913. évi április hó 18-án.

Kitünő tisztelettel

A szervező-bizottság:

Dr. Spira Salamon, rabbi, hitszónok. Dr. Halmos Géza, az orth. izr. hitközség elnöke. Neumann Adolf, a Chevra Kadisa elnöke. Özv. Dr. Grósz Józsefné, az izr. nőegylet elnöke. Dr. Gencsi Samu, Dr. Küröz Jakab, iskolaszéki elnökök.

Ügyvédek közgyűlése.

Miskolcz, április 21.

A miskolczi ügyvédi kamara vasárnap délelőtt 10 órakor Bizony Ákos elnökle alatt tartotta évi rendes közgyűlését.

Bizony Ákos a közgyűlést megnyitván, a jegyzőkönyv vezetésére dr. Molnár Gyula titkárt, hitelesítésére dr. Végh Árpádot és Kozma Eleket kérte fel.

Dr. Molnár Gyula titkár felolvasta a múlt évi zárszámadásokat, amelyeket a közgyűlés tudomásul vett s egyben elfogadta az 1913. évi költségelőirányzatot is.

Kozma Elek a sok hátrálékos tagdíj és nyugdíj miatt szólalt fel.

A közgyűlés elfogadta az igazságügyminiszterhez felterjesztendő évi jelentést.

A országos ügyvédi gyám- és nyugdíjintézetbe az 1913—1914. évekre közgyűlési tagul a kamara dr. Rárossy Gyula rimaszombati ügyvédet ki.

A REGGEL telefonszámai:
Szerkesztőség 315
Kiadóhivatal 114

A Vakokat Gyámolító Egyesület évi közgyűlése.

Miskolcz, április 21.

(Saját tudósítónktól.) A Vakokat Gyámolító Országos Egylet felsőmagyarországi Fiókegylete a múlt pénteken a vármegye székháza nagytermében Dr. Tarnay Gyula udvari tanácsos elnöklése mellett két gyűlést tartott. A választmányi ülésen az egylet folyó ügyeit intézték el, rendes tagokat vették föl és a vakok intézetébe újabban egy gyámoltat helyeztek el. Tagokul beléptek újabban: Bloch Ármin, Dr. Fodor Imre, — Gergely Samu és Kálayné Kálay Mariska.

A választmányi ülés után az elnök a közgyűlést nyitotta meg, — amelyen jelen voltak a többek között: Beniczky Aladár csász. kir. kamarás, Zábráczy György esperesplébános, Rétyai Kálmán plébános, Hidvégi Benő tanfelügyelő, Katona József, Dr. Singer Henrik, Dr. Szabó Ármin orvosok, özv. Grósz Józsefné, Gencsi Samuné, özv. Menner Ottóné, Koos Sománé, Koos Margit, László Adolfné, Komáromy Gyuláné, Mőzer Alajosné, Nagy Gézané, Dr. Szánthó Bertalanné és még számosan. A jegyzőkönyvet Knaute Rezső polgárhiskolai tanár vezette.

Az elnök elsőnek bemutatta a választmány 1912. évről szóló jelentését. A jelentésből megtudjuk, hogy az Egyesület az elmúlt évben 6376 korona 84 fillért takarított meg. Az Egyesület törzsvagyona 38471 korona 30 fillér. Az egyletnek van összesen 454 tagja, köztük 4 tiszteletbeli, 34 alapító és 416 rendes tagja. Az egylet vagyona takarékbetétekben részvényekben, felszerelésekben, ipari anyagok és árukban van fektetve.

Nem érdektelen feljegyezni, — hogy a szépen prosperáló egyesület 7 éves fennállása óta csupán egy hagyományban részesült. — Néhai Fáy Kálmánné hagyatékából bir 2 drb miskolczi takarékpénztári részvény nyel. Nagyobb adomány volt még az a 15 ezer korona, amit a pénzügyminisztérium a jótékony célú államsorsjártékból juttatott az egyesületnek. A többi fillérenként kuporgatta össze.

A közgyűlés a számvizsgálók meghallgatása után a felmentvényt megadta és a folyó évre a költségeloirányzatot 51900 koronában állapította meg.

A jelentésnek az intézetről szóló részéből megtudjuk, hogy a vakok az elmúlt évben elkészítettek összesen 3586 drb különböző kosarat és kertibutort, befontak összesen 1007 drb nádszékét és évi el látásukhoz a saját keresményeikből 3870 korona 60 fillérral járultak hozzá.

A közgyűlés ezután a választásokat ejtette meg. Elnök lett újból mezőkövesdi Dr. Tarnay Gyula udvari tanácsos, megyénk és városunk főispánja. Az elnöknői állás nem töltetett be. Alelnököknek meg lettek választva: Beniczky Aladár csász. kir. kamarás, Nagy Ferencz Miskolcz város polgármestere és Rétyai Kálmán plébános. Alelnökök lettek: Allender Henrikné, Bónis Bertalanné, Gencsi Samuné, özv. Grósz Józsefné,

Dr. gróf Haller Józsefné, Komáromy Gyuláné, edelényi Koos Margit, Kubacska Istvánné, özv. Menner Ottóné, Strázsek Jánosné, Dr. Szánthó Bertalanné és Szentmihályi Kálmánné. Számvizsgálókká megválasztottak a következők: Pfliegler J. Ferencz kir. tanácsos, Kühne Andor, Rosenberg Gyula és Willhelm Herman. Jegyzőül Knaute Rezső, Orosz Lajos, Röck Gyula és Sassy Csaba. Ezután még 80 tagu választmány lett megválasztva és azzal a közgyűlés véget ért.

Désy Zoltán vádjainak igazolása

sem kelthet olyan feltűnést mint **Garal Lajos Munkácsi-utca 2. sz. a. lévő fűszer, csemege, déli gyümölcs, házilag kezelt falusi vaj és turó nagy raktára.** 1.

A szóp
A hódító
Az elegáns

Jani

Letartóztatott bolti-tolvaj.

Miskolcz, április 21.

(Saját tudósítónktól.) A jó kicsi, kedves kicsi, éjszaka élő nöcskéknek már régen egy a szívük vágya, már régen egy gondolat bántja őket: Janit, a hódítót látni és vele lenni. Valami bizsergető, — lázas melegség futott rajtuk végig, ha Janiról esett szó, valami különös, izgatató futamok cikáztak, ha a hódító lovagról beszélt valaki. A kitünő ember feltűnően öltözködött: elegáns, friss, kifent volt állandóan. Látták is gyakran Janit, az éjszakai dendit. A nyakendője direkt egy költemény volt, a ruhái pedig, ah, a ruhái, — azok művészi produktumok. Szóval Jani egy világi volt. Egy gavallér, aki elegánsan öltözködött és elegánsan csapta a szelet.

De Janinak a pünkösdi királysága rövid ideig tartott, mert szolgálatadója, egy miskolczi női-divat kereskedő arra a kellemetlen felfedezésre jutott, hogy valaki állandóan dézsmálja az áruraktárt. A kereskedő fölment a rendőrségre és feljelentést tett ismeretlen tolvaj ellen. A nyomozás megindult. A tettest hamarosan kézre is kerítették D. Jani boltiszolga személyében. A csöndes, fakó faluból a bünnös, lármás városba pottyant paraszt fiu már hónapok óta lopta az áruraktárt. Szép, színes, suhogó selymeket, drága csipkéket, értékes himzéseket, — szalagokat és egyéb cikkeket emelt el Jani. Az árukat értékesítette és kiöltözködött. A paraszt gunyát a sarokba dobta és divatos, módos angol szabásu ruhába járt. A házkutatás alkalmával sok lopott dolgot találtak Janinál.

Janit, a szép, hódító, az elegáns Janit letartóztatták.

Szombathy Sándor főnyereménye.

Miskolcz, április 21.

(Saját tudósítónktól.) Fortuna istenasszony, a szerencse rejtelmes irányítója rámosolygott erre a városra és az osztálysorsjáték négysszáz ezer koronás főnyereménynek egy részét ide adta. — A boldog nyelő Szombathy Sándor tűzoltó-főparancsnok, a Hitelbank pénztárosa, Szombathy a 98,960 számú sorsjegy egy negyedével jutott a nagy összeghez, amelyet a Gaedicke-bankház már ki is fizetett. A főnyeremény ritka kiválasztottját, aki Miskolczon népszerű és közkedveltségben áll. nagyon sokan szívesen üdvözölték. Érdekesekek a főnyeremény tudtulvételének és kifizetésének részletei. Ezeket Szombathy Sándor a nála megjelent újságíróknak így mondta el:

Vasárnap reggel 8 óra előtt még ágyban feküdtem, amikor két ur keresett. A szobaleány jött bejelenteni a két idegent, akikről nem tudtam, hogy kik. — Visszaültem, hogy ma vasárnap van, most nem fogadom őket, jöjjenek később vagy délben. Erre ők vissza-küldték a szobaleányt, hogy igen fontos és sürgős dologban akarnak velem beszélni. Nem is képzeltem, mit akarhatnak, szóltam a szobaleánynak, hogy vezesse az urakat a szalonba, várjanak, jövék. Felöltözködtem és egy negyed óra múltán együtt voltunk. Bemutakoztak mint Gaedicke-bankház tisztviselői. Ekkor már sejtettem, hogy mi járatban vannak. Elő is adták, hogy 80,000 koronát nyertem. Ekkor megkérdeztem tőlük, mi a teendőm?

— Kérjük a sorsjegyet, — volt a válasz — elhoztuk a pénzt.

— A sorsjegy nincs nálam, a bankban van, kérem fáradjanak el velem oda, — mondtam. És úgy történt. Az urak eljöttek velem a Borsod-Miskolczi Hitelbankba, ahol odaadtam a sorsjegyet, — mire az egyik ur azon kijelentéssel, hogy ilyenkor szokásos valamit adni, leszámolta kezeimhez a 80.000 koronát.

— Ezer koronát adtam és a pénzt kifizették. Azután elmentem fivéremhez Szombathy László városi főszámvevőhöz, elmondtam neki a szerencsém, ő is nagyon örült és rendes szokásunk szerint elmentünk a Koronára egy pohár sörre. A rendes társaságunk már együtt volt, beszélgettünk mindenről s miután akkor még senki sem tudta, hogy milyen szerencse ért, erről sem én, sem fivérem nem tett említést.

— Mit érzett főparancsnok ur, mikor a jó hírt meghallotta?

— Bevallom, kissé izgatott voltam, de ez csak egy pillanatig tartott s azután nyugodt lettem.

Figyeljen ide! Csak most!

Minden elfogadható árban vásárolhat —

ajándékokat

a legszebb velencei Kristály Üveg, diszmu és Bisquets porcellán szobrokat —

Ferenczi Áruház
Bankpalota, Széchenyi-u. 72-74
Megtekintés vétel kényszer nélkül.

Bosnyákok

látott és megvadult.

„A Reggel” tudósítójától.

Miskolcz, április 21.

Egy félénk, szörnyen szerény modoru vásári bosnyák állított be vasárnap délután a rendőrségre. Halmay Gyula ügyeletes rendőrkapitány elé és szomoruan panaszkodta el, hogy egy duhaj magyar — minden ok nélkül fokossal támadta meg. A megijedt ember panasztát jegyzőkönyvbe foglalták és megindult a nyomozás az ismeretlen ellen. A vizsgálat hamarosan eredményre vezetett. — Az egyik buzatéri korcsmában a rendőr elfogta Bodnár Mátyás uramat, aki nagyon lármásan viselkedett. Kitudódott az atyafiról, hogy ő támadta a békés bosnyákokat. Kihallgatása során megkérdezte tőle az ügyeletes rendőrkapitány:

— Miért bántotta ezt a békés embert?

— Megvadultam a bosnyáktól, megvadultam a bő nadrágjától és nem tudtam magamon uralkodni.

— Nem szabad ám fokossal megtámadni senkit sem, mert ez büntetendő cselekmény.

— Nem bánom én, ha szabad, ha nem, megverek minden bosnyákokot.

A bosnyák ellenség ellen megindult az eljárás.



Rosenthal és Kiss

központi férfi ruha áruház és mértékszerinti osztálya

Miskolcz, Széchenyi-utca 72.

Borsodmegyei bankpalota.

Telefonszám: 520.

Lopni

akart, de tetten érték.

Miskolcz, április 21.

Chaván László sütemény-árus vasárnap délután egy kicsit mámoros állapotban vetődött egy buzatéri korcsmába. A jókedvű ember csöndesen idogált és beszélgetett a helyiségben. Lassan ürösdni kezdett a korcsma. Cha-

ván azonban tovább ivott és egyelőre szándékában se volt távoznia. Már egyedül bóbiskolt, egyedül dudolott. A korcsmáros pár percre távozott az ivóból. Az ittas ember az egyedül létet furcsán akarta értékesíteni. Lassan és óvatosan a kiszolgáló asztalhoz osont és kinyitotta a pénzes fiókot. Mikor a legizgalmasabban „dolgozott”, akkor toppant be a tulajdonos. A tolvajt tetten érte. Rendőrt hívtak, aki a peches betörőt felkísérte a központi rendőrségre.

Megindult ellene az eljárás.

HIREK.

Halálozások. Dr. Halmos Géza bankház-tulajdonost, a miskolczi izr. hitközség elnökét súlyos csapás érte. Édesanyja Weisz Mózesné szül. Stern Katalin az izr. hitközség nyugalmazott érdekes tanítójának neje 73 éves korában, házasságának 52-ik évében meghalt. Az elhunyt közbecsülésben álló matróna temetése tegnap vasárnap délelőtt fél 11 órakor ment végbe Bathhány-utca 8. sz. alatti gyászházból nagy részvét mellett. — Özv. Weisz Farkasné 71 éves korában elhalálozott. Az elhunyt temetése vasárnap délután 4 órakor volt az Ujváros-utca 9. szám alatti gyászházból nagy részvét mellett. — Az elhunytban dr. Weisz Henrik és Weisz Náthán édesanyjukat gyászolják.

A Remény mai husvéti száma 12 oldal terjedelmű s ezen ünnepi lapszám valóban kedves élvezetet nyújt. Vezető helyen foglalkozik a Peszach jelentőségével és őszinte igazságokat tár elénk melyet fokoz a Reflexiók igazmondó rovata. A Fénysugarak szép világítása mellett gyönyörködünk a Talmud eszméiben, melyek 2000 éves távolban is oly modern, újszerű csillogást nyerne. A zsidókérdés megoldása, ez a mindig aktuális, de most különösen felszinen levő téma foglal helyet a Remény hasábjain, melyet felvált a Hagáda derűs magyarázata. Két költemény, melyek közül az egyik Zollner Albert sikerült Morris Rosenfeld-fordítása, majd Miskolczi G. Miksa szerkesztő hangulatos, érdekes ünnepi tárcája ragadja meg figyelmünket. Egyéb aktuális dolgok, így dr. Guttman Mihály, új szenzációs röpiratának ismertetése, Grünwald Lipót héber művének kritikája stb. teszik változatossá a számot, amit a Hét, az ötletes makáma és a Hírek gazdag rovata fejez be. A Remény változatlanul 12 fillér számonként és minden tőzsdében kapható.

Baleset. Lapzártakor veszünk a hírt, hogy Nyulassy Lajos, a miskolczi szintársulat tagját baleset érte. Nyulassy revolverét tisztogatta. Tisztogatás közben a pisztoly elsült és a golyó baloldalát könnyebben megsértette.

Fényképeket, olcsón és tiszta kidolgozással készít Barko fényképész, Sötétkapu (volt Vánca-müterm.)

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓ:
HIVATAL HUNYADI-UTCA 2.

SPORT.

Megint

győztek a vasutasok.

Miskolcz, április 21.

A vasutas sport-klub labdarúgó csapata megint dicsőséget szerzett városunknak. Bajnoki mérkőzésen a gyöngyösi atletikai klub csapatát verte meg 4:0-ra.



Gyönyörű idő volt a mérkőzéshez. Nap nem sütött, szél csak igen gyengén fújt.

A gyöngyösi nagy huszárkaszárnya udvarán szépszámu és díszes közönség gyűlt egybe és izgatottan várták a mérkőzés megkezdését.

Egy mentőkocsi is kivonult egy orvossal és három ápolóval. (Ezt megszivlelhetnék a mieink is).

Pontban fél 3 órakor megkezdődött a csata. Ugy látszott, hogy a mieink hátrányban vannak, mikor egy erős felbuzdulás után a vasutasok erős iramban viszik a lapdát az ellenfél kapuja felé és Hendró jól irányzott suttja meghozta az első gólt.

Ez nagyon lelkesítőleg hatott csapatunkra, hogy ezután állandóan fölényben játszanak és a 18. percben Muhoray Elemér a Lala balszélső gyönyörű beadását a második góllá értékesíti.

Féldő 2:0.

A gyöngyösiek mindjárt az első gól után nagy tehetetlenségükben elkezdtek durván játszani. Vezetett a durvaságban Grimon nevű centerhátfő, ki atléta termetű és a mi gyöngébb fizikumú játékosainkat sorra buktatta. A bíró ezek miatt egy pár szabadrugást ítelt, de más erélyesebb bíró bizonyára kiállította volna legalább a legdurvábbat.

Jaquez centerünk, az első féldőben oly szerencsétlenül került össze a gyöngyösi kapussal egy vehement összefutásnál, hogy elájult és fekvé maradt a pályán. A mentők rögtön akcióba léptek, kivitték a pályáról és élesztgették, mialatt a játék folyt tovább.

Körülbelül 10 perc múlva teljesen magához tért és bár halántékán erős zúzódásokat szenvedett, újból beállott és játszott tovább. Gyönyörű és eredményes játékaért igazán dicséret illeti meg.

Szünet alatt a játékosokról csoportkép is készült.

A második féldőben is megtartotta fölényét a vasutas csapat és dacára a gyöngyösi elkeseredett játéknak, Hendro egymásután még 2 gólt lőtt.

Labdarugóinkat Miskolczról vagy 20-an kísérték el, kik játék közben közbeszólásaikkal buzdították őket, mi láthatólag igen jó hatással volt rájuk, mert az elleneséges tengerben igen jól esik egy barátságos kis sziget.

A közönség mindvégig igen szépen viselte magát és közben éjlenzett nemcsak saját csanatának, hanem a mienknek is, midőn egy jól irányzott lövést derék és ügyes kapusunk, Muhoray Lajos bravurosan kivédett.

Bíró: Vámos Ármin Budapestről. Eddig sikerült a vasutasoknak

3 pontot szerezni és látva gyönyörű összjátékukat, nagyon szép reménnyel mehetnek neki a többi bajnoki mérkőzéseknek.

Már itt felhívjuk Miskolcz város sportkedvelő közönségének szíves figyelmét arra, hogy vasárnap a vasutas sport pályán bajnoki mérkőzés lesz a vasutasok és a munkás testedző között. Május 4-én pedig a diósgyőri erős csapattal fognak a vasutasok mérkőzni a bajnokságért.

Fedett tribünhely 60 fillér. Ülőhely 40 fillér. Állóhely 20 fillér. — Diákjegy 10 fillér. Vasutas szövetségi tagok belépő díjat nem fizetnek. —nk.

Miskolczi csapatok mérkőzései. Vasárnap valamennyi miskolczi labdarúgó csapat bajnoki mérkőzést vívott. A vasutas csapat gyöngyösi győzelméről külön cikkben emlékeztünk meg. A MAC. a miskolczi Munkástedzővel mérkőzött. Eredmény 4:0 a MAC. javára. A magántisztviselők és kereskedők miskolczi sportegylete pedig a diósgyőri vasgyári testgyakorlók körével 12:0 a diósgyőriek javára. A MKSE. erős vereséget szenvedett ez azonban nem keseríti el őket. Csapatuk újjászervezése most van folyamatban és később talán már ők is több reménnyel állhatnak ki a küzdőterre.

SZÍNHÁZ.

Színházi heti műsor:

Kedden: A vetélytárs, színmű. Szerdán: Aranyvirág operette. Csütörtökön: Erős láncok, hercegi história. (Szohner Olga vendégjátéka).

Pénteken: Az elnökné, bohózat. (Szohner Olga vendégjátéka).

Szombaton: Ártatlan Zsuzska, operette.

mélyzet jutalomjátéka).

Szombaton este: Suhanc, operette.

Vasárnap este: A cigányprímás.

APOLLO
nagy mozgószínház
WEIDLICH-PALOTA

Április 22-én, kedden:

1. Nyitány (Reclamograph).
2. Téli sport. — Természet utáni felvétel.
3. Egy segélykiáltás. — Látványos dráma.
4. Náci mint suffraget. — Humoros vigjáték.

5—6—7.

Udvari intrika

Társadalmi dráma 3 felvonásban.

8. Nina kalandjai. — Kacagtató humoresk.

Az előadások kezdete:

Hétköznapokon délután 6 és este fél 9 órakor Vasár- és ünnepnapon délután fél 8, 4, fél 6, 7 és fél 9 órakor.



Szenzációs kiárusítás!

Értesitem a nagyérdemű hölgyközönséget, miszerint nődivat és fehérnemű áruházamat felosztatom és kizárólag

női
konfekció
áruházzá

alakítom át, kapcsolatosan a tetemesen megnagyobbítandó angol és francia női divattermemmel. Ezeknek előre bocsátása után tisztelettel bejelentem, miszerint

hatóságilag engedélyezett végkiárusítást

rendezek és az alanti dusan felszerelt áruraktáramat 1913. év április hó 10-étől kezdve a kiárusítás tartama alatt

minden elfogadható árban árusítom.

Cikkeim közül kiemelem, a legújabb kosztium-, ruha-, bluz- és pongyolakelmék a esodás választékban található selyemáru, grenadin, batiszl, madéra delaine zefír és mindennemű mosóeikkek

Még eddig nem létezett alkalom női és férfi kelengye vásárlásra. Óriási áruaktár mindennemű kész fehérneműekből, vászon- és damasztárúkból.

Mindenkinek saját érdeke, hogy ezen kiárusítás iránt érdeklődjék

Tisztelettel

Rosenberg Sándor.





TURUL-CIPŐK

tarthatóságuk és finom kivitelük
által napról-napra kellendőbbek.



Leginkább ajánlható cikkünk:

Női félcipő 7⁸⁰
chevreaubőrből

Női füzös 9⁵⁰
chevreaubőrből

Férfi füzös 10[—]
boxbőrből

Férfi füzös 10⁵⁰
chevreaubőrből

Turul cipőgyár r.-t.
a monarkia legnagyobb cipőgyára.

Fiókraktár: Miskolcz
Széchenyi-utca 39. sz.

20.000 pár heti gyártás.

Árjegyzék ingyen és bérmentve. 180 fiókraktár bel- és külföldön.

Nikita követeli Skutarit. Fegyverszünet.

A Balkán-háborúról és Skutari ostromáról éjszaka ezek a legújabb hírek:

Bombázzák Skutarit.

Bécsből jelentik: A montenegrói csapatok folytatják Skutari ostromát. Hír szerint szerb katonák is résztvesznek az ostromban montenegrói egyenruhában.

Fegyverszünet.

Konstantinápolyból jelentik: A kiküldött békekövetek Bulairból visszaérkeztek. Az általános fegyverszünetről szóló megállapodást már a közeli napokban aláírják.

Ujabb hír szerint már aláírták a fegyverszünetéről szóló jegyzőkönyvet.

A monarkia elleni bojkott.

Belgrádból jelentik: Ugron osztrák-magyar követ megjelent Pasics miniszterelnöknél és intézkedést kért a bojkott ellen, mert az rendkívül megnehezítené a monarkia és Szerbia közötti kereskedelem-politikai tárgyalásokat.

Lemond-e Nikita Skutariról?

Londonból jelentik: Diplomáciai körökben elterjedt hír szerint Nikita beletörődött, hogy 24 millió kölcsönért lemondjon Skutariról.

Berlinből jelentik: Egy berlini lap tudósítója Cetinijében beszélgetést folytatott Nikita montenegrói királlyal Nikita az újságíró előtt kijelentette, hogy semmi körülmények között se mond le Skutariról. Nincs az a pénz — mondotta makacsodó Nikita — melyért Skutari ostromát megszüntetnénk. A montenegrói csapatok tovább fogják a várost ostromolni, addig míg nem győzedelmeskednek.

A szerb csapatok elszállítása.

Belgrádból jelentik: Az utolsó szerb zászlóaljak elvonultak Alessiába. Skutarit most már csak montenegróiak ostromolják.

Hír szerint a görög szállítóhajók utasítást kaptak, hogy a szerb csapatokat Meduából Szalonikibe szállítsák.

Válasz a nagyhatalmaknak.

Szófiából jelentik: A Balkán-államok választjegyzékét a nagyhatalmaknak holnap adják a követeknek. A jegyzék tartalmát már közölték a nagyhatalmak képviselőivel.

A miniszterelnök a királynál.

Bécs, április 21.

(Telefonjelentés.) Lukács László miniszterelnök Bécsben marad és holnap újra kihallgatásra megy a királyhoz.

A parlamenti őrség.

Budapest, április 21.

(Telefonjelentés.) A parlamenti őrség berukkolt és elfoglalta lakosztályát. Ma kapták az egyenruhát és ezután már rendszeresen gyakorlatoznak. Az őrség a május 5-iki ülésen már teljesít szolgálatot.

Az igazságügyi államtitkárság.

Budapest, április 21.

(Telefonjelentés.) A „Budapesti Tudósító” illetékes helyről nyert információ alapján kijelenti, hogy az igazságügyminiszter a politikai államtitkárság betöltésére nézve még nem határozott. Minden erre vonatkozó hír csak üres kombináció.

A közös miniszteri tanács.

Bécs, április 21.

(Telefonjelentés.) A közös miniszteri tanács ma folyó ügyeket tárgyalta. A tárgyalás anyagát katonai kérdések és a Balkán-államokkal kötendő kereskedelmi szerződések képezték. A tanácskozást még folytatják.

Apró hirdetések.

10 sorig 80 fillér. — 20 sor K 1:50 — 30 sor K 2:20. — Minden további sor 8 fillér.

A Kazinczy-utca 16. számú ház örök áron eladó. 130

Klein és Ludvig könyvnyomdája Miskolcon.

Mindennemű nyomtatványait szerezzé be KLEIN és LUDVIG nyomdájában MISKOLCZ, HUNYADI UTCA. TELEFON 114.

Vendéglő átvétel

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Miskolcz városának egy jó hírű vendéglőjét a „Risipa vendéglőt” megvettem és vezetését f. hó 6-án vasárnap átvettem

Nagy gondot fogok arra fordítani, hogy olcsó és izletes konyhát, valamint kitünő borokat és egyéb vendéglői italokat szolgáltatassak, valamint gondoskodásom tárgyát fogják képezni, hogy vendéglőmben a kiszolgálás pontos és figyelmes legyen. Kérem a nagyérdemű közönség támogatását. Tisztelettel

SIPOSS JENŐ,
vendéglős

1878 óta! Mindenütt bevált, híres, közkedvelt minden létező háziészert felülmúl.

A valódi centifolia-kenőcs

(ezelőtt úgynevezett csodakenőcs) ereje és hatása:



Megakadályoz s megszüntet vérmérges zést. Operációkat tesz feleslegessé. Használ szoptatós nőknél, tejmegindításnál s emlí megkeményedés ellen Orbánc s bármintemű elavult bántalmaknál, sebes és feltört lábaknál, sebeknél, dagadt bántalmaknál, sebes és feltört lábaknál, sebeknél, dagadt lábaknál, csontszúrnál is, kard-, szúrt, lött-, vágott-, zúzott sebeknél, idegen testek eltávolítására mint: üveg, szálka, por, serét, tűsk s stb., mindenféle dagaganatnál, fekélynél, kinővésnél, karbunkulznál, képződéseknél épp így ráknál továbbá féregnél vagy rot-hadásnál, menés által feltört lábaknál, bármely égési sebnél, elfagyott testrészeknél hosszú betegségeknek, előforduló fölfekvésnél, nyakdagaganatoknál, vérkeléseknek, fülfolyásnál valódi balzsam 1 1/2 vagy 6 lit vagy 1 családú üti üveg K 5:60.



Allein echter Balsam aus der Schuttsengul-Apothek des A. Thierry in Pregrada bei Rohitsch-Sauerbrunn.

Mindenütt ismert egyedül valódi balzsam 1 1/2 vagy 6 lit vagy 1 családú üti üveg K 5:60.

Két doboznál kisebb rendelés nem lesz szállítva. Szétküldés utánvétellel, vagy a pénz előzetes beküldése ellenében. Két tégely ára K 3:60. Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény.

Budapesten kapható **Török József** gyógyszeráránban s a legtöbb gyógyszárban. Nagyban kapható **Thalmayer és Seitz, Kochmeister utóda** és **Radanovits Testvérek** drogériákban Budapesten. — Ahol nincs lerakat, ott rendeljünk.

THIERRY A. „Órangyal”-gyógyszertárából PREGRADA (Rohitsch-Sauerbrunn mellett).

Hirdetések felvételnek